

Имущественный ущерб в связи с крушением вертолета Ми-8, произошедшим в воскресенье в Томской области, может составить свыше 35 млн рублей, сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» эксперт на рынке авиастрахования.

По его данным, речь идет о тотальной гибели вертолета.

Как сообщалось ранее, в воскресенье вертолет Ми-8 авиакомпании «Газпром авиа» совершил аварийную посадку в Томской области. На борту воздушного судна находилось 14 пассажиров и 3 члена экипажа. В результате происшествия пострадали 15 человек, они были доставлены в центральную районную больницу райцентра Тара в Омской области.

Вертолет Ми-8 и его пассажиры были застрахованы в страховой компании «СОГАЗ».

«В настоящее время к изучению обстоятельств страхового события, к урегулированию убытков подключились представители томского филиала СОГАЗа. Мы готовы выполнить все обязательства по договору добровольного страхования ответственности, который заключен с компанией «Газпром авиа», – сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» заместитель генерального директора компании «СОГАЗ» Николай Галушин.

Как пояснил агентству «Интерфакс-АФИ» президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев, обязанность перевозчика по обязательному страхованию гражданской ответственности (ОСГОП) считается исполненной, если он заключил договор добровольного страхования ответственности на страховые суммы не ниже установленных обязательным законом. Именно так получилось со страхованием ответственности «Газпром авиа».

«Несмотря на то что действующий договор страхования ответственности «Газпром авиа» был заключен до вступления в силу нового закона об ОСГОП, его условия полностью соответствуют действующим нормам, лимиты даже больше», – добавил А.Юрьев.

Согласно закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков перед пассажирами пострадавшим возмещается ущерб в пределах страховой суммы в 2 млн рублей в случае причинения вреда здоровью.

Как сообщили агентству «Интерфакс-АФИ» в СОГАЗе, три члена экипажа вертолета были застрахованы в пределах 3,5 млн рублей.

А.Юрьев напомнил, что 4 июля 2013 года произошло крушение Ми-8, в котором погибло 24 человека, всего с января 2013 года при крушении таких вертолетов погибло 38 человек.

Источник: [Финмаркет](#) , 15.07.13